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حیث أن الرقم الذي عن یمین 8000یقرب إلى  7500لأن العدد     7500العدد ھو    

7499وھو  7500، بینما العدد السابق للعدد  5المنزلة التي سیتم التقریب إلیھا ھو    

4التقریب إلیھا ھو  لأن الرقم الذي عن یمین المنزلة التي سیتم 7000یقرب إلى العدد    
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2190نعم،  ≈ 2200  

إلى أقرب مئة  2190ھو تقریب للعدد   2200لأن العدد    

 تم التقریب إلى أقرب مئة 

   مئة،   إلى أقرب  999953إلى أقرب عشرة ،   999995

إلى أقرب عشرة آلاف،   995427إلى أقرب ألف، 999612
مئة ألف  إلى أقرب 963208  

83300000 ≈ 83275925 

 .إذن إجابة سعود ھي الإجابة الصحیحة

ملایین لأن فیصل قرب إلى منزلة عشرة   

24صندوقاً یومیاً، فإذا كان الصندوق بھ    27848مصنع میاه غازیة ینتج   

 زجاجة فكم زجاجة ینتجھا المصنع شھریاً مقرباً الناتج لأقرب عشرة آلاف 
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 ثلاثة ملایین وستون ألفاً وخمس مئة 

801  ، 456  ، 399 2800  ، 2634  ، 2599 

18900   ، 18090   ، 18009 73921   ، 39271   ، 29371 
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